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ATA DA SESSÃO PÚBLICA Nº 001/2024/PROEC 
 
Às 16 horas do dia 30 do mês de abril de 2024, no Anfiteatro do Prédio das Pró-Reitorias 
da Universidade Federal de Lavras, estado de Minas Gerais, reuniram-se os seguintes 
membros da equipe organizadora do 7º UFLA de Portas Abertas: Fernanda Carvalho 
Lopes de Medeiros (coordenadora), Maria Aparecida de Andrade Soares, Katriel Garcia 
de Souza e os senhores Andreia Aparecida Rodolfo Almeida, Cleidson Gruber da Silva, 
Priscila Cristiane Pereira, Miriam de Paula Silva Penido, Cássio Mesquita Teodoro de 
Souza, André Lasmar, Marcela Nonato de Freitas, Fernanda Ortiz Pinto Machado, 
Leonardo Astholfo Pincay Muniz, Jose Stefani Ferreira de Assis, Karina Heck da Silva, 
Heitor Ramos Neto, além desses foram convidados, mas não compareceram à reunião: 
Stella Andrade Coelho, Odeneide Raquel das Graças Costa, Álvaro Carvalho Vieira, 
Michelle Correa Andrade, Gustavo Assis Pinto, Roselane Alves.  
 
A coordenadora deu inicio a sessão publica 001/2024, referente ao Edital 
001/2024/PROEC que trata da utilização dos espaços públicos no Campus Universitario 
com vistas a prestação de serviço de alimentação humana, na modalidade “ Food Truck”.  
 
A coordenadora iniciou a sessão, esclarecendo os objetivos da mesma, os motivos por 
não ter ocorrido na ultima sexta-feira, apresentou a equipe organizadora e informou 
que a Universidade não fornecerá acesso à água potável no dia do evento, apenas 
pontos de energia. Houve esclarecimentos sobre os pontos de energia, totalizando 36, 
divididos entre 18 de 110v e 18 de 220v, e relatou questões de segurança relacionadas 
a eles. Foi ressaltado que, caso algum prestador necessite de voltagem diferente, deve 
providenciar um gerador para o funcionamento do equipamento. Não serão permitidas 
alterações nos pontos já determinados para voltagem trifásica ou similar. 
 
Foi solicitado que os autorizados montassem a estrutura física do "Food Truck" 
preferencialmente dois dias antes do evento, para que todas as instalações necessárias 
possam ser feitas no dia anterior ao evento, a fim de evitar problemas com a 
funcionalidade da energia. Os autorizados presentes concordaram com o pedido e foi 
ressaltado que, caso não seja possível montar a estrutura na data estipulada, poderão 
fazê-lo até um dia antes do evento. 
 
Foi informado aos participantes sobre a deflagração da greve dos professores da UFLA 
e que isso impedirá a realização do evento na data previamente estipulada para 15 de 
maio. A coordenação do UFLA de Portas Abertas está acompanhando a situação e tão 
logo a data do evento for remarcada, a nova data será anunciada para aos credenciados. 
Informou ainda que assim que finalizado o credenciamento dos fornecedores o edital 
será suspenso por tempo indeterminado, mas as empresas credenciadas serão mantidas 
e o processo continuará de onde parou assim que a nova data do evento for estipulada. 
 



Em seguida, Fernanda Carvalho Lopes de Medeiros, coordenadora, conduziu a sessão e 
explicou sobre os locais disponíveis para os food trucks, que serão: 
 
- Cantina da Biologia (espaços delimitados de 1 a 3) 
- Estacionamento EPAMIG – próximo ao Centro de Convivência da Universidade 
(espaços delimitados de 4 a 9) 
- Estacionamento do DCA (espaços delimitados de 10 a 15) 
- Cantina da Veterinária (espaços delimitados de 16 a 18) 
 
Todos os locais terão o tráfego de veículos interditado. Houve o sorteio dos espaços 
disponíveis, em que a ordem dos nomes da razão social retirados do envelope 
determinaria o espaço delimitado, numerados de 1 a 18. 
 
Após o sorteio, ficou estabelecido o seguinte: 
 
- Espaço 1: Marshmallow Sorveteria/José Stefani Ferreira de Assis 
- Espaço 2: Tcho Burger/Michelle Correia Andrade 
- Espaço 3: Pizza GP/Gustavo Assis Pinto 
- Espaço 4: Açaiteria Trem di Minas/Marcela Nonato de Freitas 
- Espaço 5: Gruber Churros/Cleidson Gruber da Silva 
- Espaço 6: Tropeiro Mineiro/Fernanda Ortiz Pinto Machado 
- Espaço 7: Miriam de Paula Silva Penido 
- Espaço 8: Karina Heck da Silva/Cogumelos do Japinha 
- Espaço 9: Picolés e Cia/Odeneide Raquel das Graças Costa 
- Espaço 10: H2Life Sorvete Artesanal/Stella Andrade Coelho 
- Espaço 11: Empório da Carne/Álvaro Carvalho Vieira 
- Espaço 12: Kasa Roxa Açaí/Heitor Ramos Neto 
- Espaço 13: Andreia Aparecida Rodolfo Almeida 
- Espaço 14: André Lasmar 
- Espaço 15: Roselane Alves 
- Espaço 16: Texas Lanchonete e Pizzaria 
- Espaço 17: Comida Árabe Shawarma 
- Espaço 18: Texas Burguer/Priscila Cristiane Pereira 
 
A coordenadora reiterou que o repasse financeiro previsto no edital pela concessão dos 
espaços públicos deverá ser feito a partir do pagamento da guia gerada no link fornecido 
no edital: [https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru]. O autorizado 
deverá completar a guia com as informações necessárias e realizar o pagamento para, 
posteriormente, entregar a guia e o comprovante à portaria da PROEC com até 10 dias 
de antecedência à data do evento.  
 
Também foi mencionada a possibilidade dos autorizados trocarem de espaços públicos 
entre si, desde que seja elaborado um documento que demonstre a concordância de 
ambos os representantes. Em casos de desistência de algum participante, o espaço será 
disponibilizado para uma eventual troca de espaço por alguma empresa já credenciada.  



Não havendo mais o que tratar, a coordenadora Fernanda Carvalho Lopes de Medeiros 

encerrou a sessão pública às 16 horas e 57 minutos, eu Maria Aparecida de Andrade 

Soares, lavrei a presente ata em que segue anexo a lista de presença da sessão pública. 
 
Presenças (Autorizados) Andreia Aparecida Rodolfo Almeida Cleidson Gruber da Silva 

Priscila Cristiane Pereira Miriam de Paula Silva Penido Cássio Mesquita Teodoro de 

Souza André Lasmar Marcela Nonato de Freitas Fernanda Ortiz Pinto Machado 

Leonardo Astholfo Pincay Muniz Jose Stefani ferreira de Assis Karina Heck da Silva 

Heitor Ramos Neto  

 

Presenças (Equipe organizadora 7º UFLA de Portas Abertas) Fernanda Carvalho Lopes 

de Medeiros Maria Aparecida de Andrade Soares Katriel Garcia de Souza. 
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